



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine

**Federalni zavod  
za statistiku**

**TROGODIŠNJI PLAN RADA  
FEDERALNOG ZAVODA ZA STATISTIKU  
ZA PERIOD 2022. – 2024.**

**Decembar, 2021. godine, Sarajevo**

## Opće napomene

Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu Zavod) je osnovan u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH“ broj: 58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 52/09; 80/10 i 48/11). Zavod je, u skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 63/03 i 9/09), nadležni federalni organ za poslove službene statistike u Federaciji BiH koji organizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH.

### Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U 2021. godini Zavod je realizovao strateški cilj „Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka“.

Da bi se realizovao ovaj strateški cilj provedena su statistička istraživanja iz oblasti: Demografskih i socijalnih statistika, Ekonomskih statistika, Sektorskih statistika i oblasti Okoliša i višepodručnih statistika.

U oblasti Demografskih i socijalnih statistika Zavod je prvi put objavio podatke o procijenjenom broju stanovnika prema tipu naseljenog mjesta (gradska – ostala) za Federaciju BiH za godine 2013 – 2020. godine, kao i o migracijama stanovništva prema tipu naseljenog mjesta za Federaciju BiH za godine 2014 – 2020. godine, sve sa stanjem kraj godine. U narednom periodu planira se redovna godišnja objava saopćenja sa navedenim sadržajem.

Zavod je u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH pripremio metodologiju i statistički instrumentarij, pomoću kojih su pripremljene/realizovane sljedeće ankete: Anketa o potrošnji domaćinstava 2021 za tri kvartala; kontinuirana Anketa o radnoj snazi 2021 (ARS); priprema Ankete o prihodima i uslovima života (SILC); Godišnje istraživanje farmi (GIF) - biljna i stočna proizvodnja; Anketa o upotrebi informacionih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D) i Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzećima (IKT-P).

Pripreme provođenja Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova - Zavod je u 2021. godini, shodno svojim ingerencijama, učestvovao u pripremnim aktivnostima na Popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u BiH i na zahtjev Agencije za statistiku BiH predložio je svoja tri predstavnika za rad u okviru Radne grupe za izradu drafta Nacrta Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini. Nakon što je navedena radna grupa pripremila draft Nacrta Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u BiH i zatražila komentare i dopune od statističkih institucija, u Zavodu su poduzete određene aktivnosti.

Postupajući u skladu sa Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji BiH i u skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ br. 63/03 i 9/09), kojim je predviđeno da Zavod organizuje obavljanje svojih statističkih istraživanja konsultujući se sa federalnim ministarstvima, federalnim upravama, federalnim ustanovama federalnim javnim institucijama i drugim ovlaštenim organima i ustanovama Federacije BiH kao administrativnim izvorima podataka, Zavod se dopisom od 17.03.2021. obratio navedenim institucijama Federacije BiH.

U aprilu 2021. godine Zavod je Vladi Federacije BiH i Agenciji za statistiku BiH dostavio mišljenje Zavoda i mišljenja drugih federalnih institucija za izmjene i dopune odredbi

drafta Nacrta Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u BiH. Vlada Federacije BiH je 22.04.2021. godine prihvatila Informaciju Zavoda o draftu Nacrta Zakona o Popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u BiH.

U okviru operativnog cilja - Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava realizovane su aktivnosti vezane za izradu novog okvira uzorka koje su predviđene za 2021.godinu (VI, VII, VIII i IX kvartal).

U protekloj godini, u Sarajevu je uspješno je organizovana i održana treća međunarodna konferencija zvanične statistike ICOS.

Diseminacija predstavlja završni proces kojim se zaokružuje statistička proizvodnja. U skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine, prema kalendaru publikovanja i poštujući osnovne principe Kodeksa prakse evropske statistike Zavod je svoje proizvode nepristrasno, nezavisno i blagovremeno učinio dostupnom svim korisnicima istovremeno.

Osnovno sredstvo diseminacije zvanične statistike jeste web stranica Zavoda na kojoj se objavljuju statistička saopćenja, statističke publikacije kao i ostali dokumenti i informacije vezane za statistiku i Zavod. Kontinuirano se vrši ažuriranje kao i daljnji razvoj online baza podataka kao i diseminacija statističkih podataka i aktivnosti Zavoda koristeći društvene mreže (Facebook, Twitter). Diseminacija statističkih podataka se također obavljala i štampanjem publikacija u skladu sa potrebama korisnika kao i preko ličnih upita korisnika (poštom, faksom, e-mailom, preko protokola ili putem telefona).

Kontinuirano se vršilo ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, i na taj način je obezbijedena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.

U sklopu realizacije Sporazuma o zajedničkim obavezama pri realizaciji aktivnosti na polju infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH koji je potpisam između Federalne uprave za geodetske i imovinsko – pravne poslove i Zavoda realizovana je zajednička aktivnost na harmonizaciji prostornih podataka infrastrukture prostornih podataka (IPP) Federacije BiH sa INSPIRE direktivom (Infrastructure for spatial Information/Infrastruktura za prostorne informacije u Europskoj zajednici). Harmonizacija prostornih podataka koji su bili predmet ovog sporazuma odnosili su se na INSPIRE temu „Rasprostranjenost stanovništva i demografija“.

Na osnovu Zakon o izmjenama i dopunama zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ broj 85/21 od 22.10.2021. godine) Zavod je naveden kao institucija u Sistemu registra, kao i u jednošalterskom sistemu. Aktivnosti su započete u novembru 2021. godine, a u 2022. godini očekuje se aktivno učešće Zavoda u ovim aktivnostima.

### **Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija**

Trogodišnji Plan rada Federalnog zavoda za statistiku priprema se na osnovu Plana provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine, višegodišnjeg Programa provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju BiH i dokumenta „Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030“.

Radni Trogodišnji Plan rada Zavoda za statistiku je objavljen na web stranici Zavoda, u svrhu konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti, u cilju dobijanja komentara i preporuka.

## **Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period**

Zavod je samostalna upravna organizacija nadležna za poslove statistike u Federaciji BiH, i ima svoje organizacione jedinice za statistiku u kantonima, koje prikupljaju potrebne podatke od kantonalnih organa uprave i drugih institucija, kao i gradskih, odnosno općinskih službi za upravu i svih drugih pravnih i fizičkih lica koja su određena kao izvještajne jedinice. Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Zavoda je sistematizirano 259 radnih mjesta. U Zavodu je u 2021. godini ukupno bio zaposlen 171 zaposlenik, od čega je 9 rukovodećih državnih službenika, 109 državnih službenika, 51 namještenik i 2 savjetnika direktora. Popunjenost radnih mjesta utvrđenih sistematizacijom, procentualno iznosi 66 %.

Ključni nedostaci Zavoda koji mogu uticati na realizaciju planiranih mjera za naredni trogodišnji period su:

- Nedovoljan broj zaposlenih kadrova uz istovremeno povećanje obima poslova, u pogledu usklađivanja i proizvodnje pouzdane statistike Bosne i Hercegovine harmonizirane sa EU standardima, što može uzrokovati kašnjenje u realizaciji ili neizvršavanje planiranih aktivnosti;
- Neodgovarajuća kadrovska popunjenost i osposobljenost zaposlenika u pogledu implementacije EU statističkih standarda i metodologija, što se može odraziti na samu kvalitetu provedenih istraživanja;
- Odlazak iskusnih kao i deficitarnih kadrova može ugroziti kvalitet, kao i sam proces rada Zavoda
- Nemogućnost pristupa administrativnim izvorima podataka neophodnim za proizvodnju poslovnih i drugih statistika;
- Nedovoljan nivo vještina zaposlenih u području korištenja napredne informacione tehnologije;
- Metabaze podataka su tek u početnoj fazi razvoja;
- Budžetska ograničenja;
- Usljed nedostatka ljudskih, finansijskih i prostornih kapaciteta, nemogućnosti pristupa administrativnim izvorima podataka povećan je rizik od neispunjenja obaveza kako u poglavlju 18. Statistika, tako i drugim poglavljima za koje su podaci zvanične statistike neophodni.
- Starost dijela opreme bitne za procese prikupljanja, obrade i diseminacije statističkih podataka predstavlja stalan rizik od ugrožavanja navedenog procesa

## **Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada**

Problemi i rizici u ostvarivanju strateškog cilja mogu se pojaviti u različitim fazama pripreme i provođenja statističkog istraživanja.

1. U fazi pripreme statističkih istraživanja mogu se javiti slijedeći rizici:

- Neadekvatna saradnje drugih institucija pri definisanju potrebnih sadržaja kod pripreme statističkih istraživanja;
- Nedovoljna koordinacija od strane BHAS-a u pogledu pripreme metodoloških i drugih preduslova za kvalitetno i pravovremeno provođenje statističkih istraživanja i aktivnosti, posebno kada su u pitanju pilot i anketna istraživanja.
- Budžetska ograničenja

2. U fazi prikupljanja i obrade podataka mogući rizici su:

- Nedostupni ili nepotpuni administrativni izvori podataka;
- Preopterećenost izvještajnih jedinica sa statističkim i drugim upitnicima;
- Nedovoljno razvijena svijest izvještajnih jedinica o značaju statističkih podataka i značaju statistike, što se odražava na nizak odziv izvještajnih jedinica za pojedina statistička istraživanja;
- Dostavljanje traženih podataka sa zakašnjenjem, kako od strane poslovnih subjekata tako i od administrativnih izvora;
- Neadekvatno znanje pojedinih osoba zaduženih ispred izvještajne jedinice za ispunjavanje statističkih upitnika, što se odražava na kvalitet podataka;
- Neadekvatna/nedovoljna IT podrška zbog nedostatka kadrova.
- Mogući kvarovi ključnih dijelova opreme radi starosti i nemogućnosti održavanja

## A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka	340101	Budžetska sredstva	8,756030	41,758552	14,461561
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		<b>Ukupno</b>		<b>8,756030</b>	<b>41,758552</b>

### Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

## A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori/ Rezultat mjere	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti		Proizvedeni indikatori statističkih istraživanja koja se provode kontinuirano svakog mjeseca/kvartala/godine	622	659	659	659
		Proizvedeni indikatori anketnih istraživanja	43	54	69	53
		Proizvedeni indikatori svih statističkih istraživanja koja se provode višegodišnjom periodikom	16	18	15	14
2. Pripremiti i provesti anketna istraživanja, pripremiti Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, proveden probni Popis poljoprivrede i stanova i probni Popis poljoprivrede i anketna istraživanja		Realizovane pripreme aktivnosti za Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, proveden probni Popis poljoprivrede i anketna istraživanja	10	12	14	11

<p><b>3. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</b></p>		<p>Obezbjedeana adekvatna i pravovremena administrativno tehnička i finansijska podrška i pravovremena diseminacija statističkih podataka</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška u prethodnoj godini</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>
--	--	---	---	---	--	---

**Napomena:**

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).  
 Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.  
 U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

**A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.**

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

1 Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti i anketa iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika, na mjesečnom, kvartalnom, godišnjem i višegodišnjem nivou	2022. / 2023. / 2024. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Demografskih i	-Odsjek za statistiku stanovništva i register		Ne	Budžetska sredstva	1,428155	1,510501	1,495824
						Kreditna			

		socijalnih statistika	-			sredstva		
1.2 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Ekonomskih statistika, na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	2022. / 2023. / 2024. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Ekonomskih statistika	-	Odsjek za statistiku tržišta rada	Odsjek za statistiku u životnih uslova	Sredstva EU		
				-	- Odsjek za statistiku obrazovanja, socijalne zaštite i zdravstvenih nacionalnih računa	Ostale donacije		
			-	Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravlja i gender statistika	Ukupno	Ostala sredstva		1,495824
			-	Odsjek za statistiku nacionalnih računa	Ukupno	Budžetska sredstva		1,510501
			-	Odsjek za statistiku cijena	Ukupno	Kreditna sredstva		2,480481
			-	Odsjek za strukturne poslovne statistike	Ukupno	Sredstva EU		2,623503
			-	Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije; oblast KPS industrija i građevinarstvo	Ukupno	Ostale donacije		
			-	Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine; oblast KPS	Ukupno	Ostala sredstva	Ne	
								2,480481
								2,623503
								2,598009
								2,598009



1.3 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti i anketa iz oblasti Sektorskih statistika, na mjesečnom, kvartalnom, godišnjem i višegodišnjem nivou	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Sektorskih statistika	2022. / 2023. / 2024. godina			distributivna trgovina, ostale uslužne djelatnosti, turizam i vanjska trgovina  - Odsjek za administrativni i statistički poslovni registar i ekonomske klasifikacije  - Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva i ribarstva i okoliša  Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije; oblast energetske statistike  - Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine; oblast transporta i informatičkog društva  - Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika	Ne	Budžetska sredstva  Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	0,751661	0,795001	0,984094
								<b>Ukupno</b>		
1.4 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Okoliša i visepodručnih statistika, na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Okoliša i	2022. / 2023. / 2024. godina			- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva	0,225498	0,238500	0,236720

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):	višepodručnih statistika	- Odsjek za GIS i registar prostornih jedinica	Sredstva		
			EU	Ostale donacije	
Ukupno za program (mjeru) 1.			0,225498	0,238500	
			4,885795	5,167505	
Ukupno za program (mjeru) 1.			Budžetska sredstva	0,236720	
			Kreditna sredstva	5,128931	
			Sredstva EU		
			Ostale donacije		
			Ostala sredstva		
			4,885795	5,167505	5,128931

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Pripremiti i provesti anketna istraživanja, Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, i Popis poljoprivrede

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	
2.1. Anкета o potrošnji domaćinstava 2021 (APD 2021) (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata)	2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku životnih uslova		Ne	Budžetska sredstva	0,108000	0,003000	0,003000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0,108000	0,003000	0,003000

<p><b>2.2. Kontinuirana anketa o radnoj snazi (ARS)</b> (Priprema instrumentarija, kontinuirano provođenje ankete na terenu tokom cijele godine, kontinuirani unos podataka, obrada, analiza i objava rezultata)</p>	2022. / 2023. / 2024. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku tržišta rada	Ne		Budžetska sredstva	0,213000	0,213000	0,213000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>0,213000</b>	<b>0,213000</b>	<b>0,213000</b>
	2022. / 2023. / 2024. godina	Provedena anketa	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne		Budžetska sredstva	0,230000	0,230000	0,230000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>0,230000</b>	<b>0,230000</b>	<b>0,230000</b>
						<p><b>2.4. Anketa o obrazovanju odraslih</b> (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, izrada indikatora i analiza podataka)</p>	2022. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku životnih uslova
Kreditna sredstva									
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
<b>Ukupno</b>	<b>0,070000</b>	<b>0,070000</b>	<b>0,070000</b>						
2022. / 2023. / 2024. godina	Proveden pilot Popis, popis i postpopisne aktivnosti	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	Ne		Budžetska sredstva		0,500000	8,335761	2,381646
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					<b>Ukupno</b>		<b>0,500000</b>	<b>8,335761</b>	<b>2,381646</b>

<p><b>2.6 Anкета poljoprivrednih domaćinstava:</b>  - "Godišnje istraživanja farmi" - biljna proizvodnja (GIF-B)  - "Godišnje istraživanja farmi" - stočna proizvodnja (GIF-S)  (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava podataka)</p>	<p>2022. / 2023. / 2024. godina</p>	<p>Provedena anketa i publikovani rezultati</p>	<p>- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša</p>	<p>Ne</p>				Budžetska sredstva	8,335761	2,381646
								Kreditna sredstva	0,091000	0,091000
<p><b>2.7 Anкета poljoprivrednih domaćinstava:</b>  "istraživanje o zasijanim površinama i procjenama ranih prinosa važnijih usjeva"  (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava podataka)</p>	<p>2023./ 2024. godina</p>	<p>Provedena anketa i publikovani rezultati</p>	<p>- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša</p>	<p>Ne</p>				Budžetska sredstva	0,091000	0,091000
								Kreditna sredstva	0,055000	0,055000
<p><b>2.8 Anкета o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D)</b>  Provođenje ankete putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI), obrada podataka, analiza i objava rezultata</p> <p><b>Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzećima (IKT-P)</b>  (Provođenje ankete kombinovano metodom, tj. putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI) i putem papirnog upitnika (PAPI), unos, obrada podataka , analiza i objava rezultata)</p>	<p>2022. / 2023. 2024. / godina</p>	<p>Provedene ankete i publikovni rezultati</p>	<p>- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine</p>	<p>Ne</p>				Budžetska sredstva	0,020000	0,020000
								Kreditna sredstva		
								Ukupno	0,055000	0,055000
								Budžetska sredstva	0,020000	0,020000
								Kreditna sredstva		
								Sredstva EU		
								Ostale donacije		
								Ostala sredstva		

								<b>Ukupno</b>	<b>0.020000</b>	<b>0.020000</b>	<b>0.020000</b>
<b>2.9 Anketi o privatnim i poslovnim putovanjima (APPP)</b> - (Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza podataka i objava rezultata)	2022. / 2023. / 2024. / godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	0,083500	<b>Ukupno</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>
					<b>Kreditna sredstva</b>						
<b>2.10 Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova</b> - (Rad na pripremi plana aktivnosti, Prijedloga Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje <b>probnog Popisa</b> , u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH. Rad na pripremi plana aktivnosti, Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje <b>Popisa</b> , u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH. Rad vezan za postpopisne aktivnosti - obrada, publikovanje i diseminacija popisnih podataka u skladu sa planom postpopisnih aktivnosti, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u	2022. / 2023. / 2024. godina	Izvršene pripremne aktivnosti i proveden probni Popis, Popis i postpopisne aktivnosti	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	0,556000	<b>Ukupno</b>	<b>0,556000</b>	<b>25,096714</b>	<b>4,057365</b>	
					<b>Budžetska sredstva</b>	25,096714					
					<b>Kreditna sredstva</b>						
					<b>Sredstva EU</b>						
					<b>Ostale donacije</b>						
					<b>Ostala sredstva</b>						
					<b>Ukupno</b>	<b>0,083500</b>	<b>Ukupno</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>	<b>0,083500</b>

<p>BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH.)</p>											
<p><b>2.11 Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Priprema Mapa PK-a za terenski rad</li> <li>- Rad na spajanju PK-a</li> <li>- Kopiranje mapa PK-a</li> <li>- Nabavka, priprema i štampa instrumentarija</li> <li>- Priprema PC Tableta za terenski rad</li> <li>- Izbor osoblja (anketari i kontrolori) za terenski rad</li> <li>- Obuka anketara i kontrolora</li> <li>- Terenski rad</li> <li>- Doprema materijala (PC TABLET)</li> <li>- Spajanje podataka u jedinstvenu bazu i priprema baze za korištenje (za izradu uzorka)</li> </ul>	<p>Pripremljen novi okvir uzorak za provođenje statističkih istraživanja na bazi domaćinstava</p>	<p>2022./ 2023. /2024. godina</p>	<p>Ne</p>	<p>- Odsjek za statistiku životnih uslova (u saradnji sa Odsjekom za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka; Odsjekom za statističke metode i koordinaciju i drugim odsjecima koji provode anketna istraživanja na bazi domaćinstava)</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva <b>Ukupno</b></p>	<p>0,140000     <b>0,140000</b></p>	<p>0,140000     <b>0,140000</b></p>	<p>0,140000     <b>0,140000</b></p>	<p><b>1,941500</b></p>	<p><b>34,337975</b></p>	<p><b>7,274511</b></p>
<p><b>Ukupno za program (mjeru) 2.</b></p>											
<p><b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b></p>											
<p><b>3. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</b></p>											

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
<b>3.1 Diseminacija statističkih podataka</b> - Priprema mjesečnih, kvartalnih i godišnjih sopćenja i biltena - Objavljivanje publikacija na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou na web stranici Zavoda - Ažuriranje i daljnji razvoj online statističkih baza podataka - Stampa statističkih publikacija i distribucija korisnicima	2022. / 2023. / 2024. godina	Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	- Odsjek za publicistiku  - Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka		Ne	Budžetska sredstva	0,413413	0,477250	0,443002
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
<b>Ukupno</b>	<b>0,413413</b>	<b>0,477250</b>	<b>0,443002</b>						
<b>3.2 Digitalizacija statističke arhivske građe</b> - Nabavka adekvatnog hardvera i softvera za digitalizaciju - Obuka osoblja za korištene hardvera i softvera - Početak digitalizacija statističke arhivske građe	2023. / 2024. godina	Digitalizacija statističke arhivske građe	- Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka			Budžetska sredstva		0,124000	0,024000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
<b>Ukupno</b>						<b>0,124000</b>	<b>0,024000</b>		
<b>3.3 Pravna i organizaciona podrška</b> (Blagovremeno rješavanje prvostepenih postupaka)	2022. / 2023. / 2024. godina	Blagovremeno donesena prvostepena rješenja	- Odsjek za pravne, kadrovske i opće		Ne	Budžetska sredstva	0,638912	0,675751	0,670706
						Kreditna sredstva			

				poslove								sredstva Sredstva EU														
<b>3.4 Mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji financijski planovi i kvartalni i godišnji obračuni</b> (Izrada mjesečnih, tromjesečnih, godišnjih i trogodišnjih financijskih planova i kvartalnih i godišnjih obračuna)	2022. / 2023. / 2024. Godina	Urađeni financijski planovi, periodični i godišnji izvještaji	- Odsjek za financijsko računovodstvene poslove	Ne					0,638912	0,675751	0,670706	0,150332	0,159000	0,157813												
																		Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno	0,150332	0,159000	0,157813
<b>3.5 Informativno – tehnički sistem</b> (Kontinuirana sistemska administracija servera, računarske, mrežne opreme kao i ostalih komponenti ICT sistema; Zamjena dotrajale ICT opreme; Implementacija novih servisa u cilju poboljšanja i optimizacije poslovnih procesa)	2022. / 2023. / 2024. godina	Obezbjedeana stabilna i adekvatna IT infrastruktura	- Odsjek za informativni sistem i tehničku podršku	Ne					0,187915	0,198750	0,197267	0,187915	0,198750	0,197267												
																		Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno	0,187915	0,198750	0,197267
																		<b>3.6 Aplikacije za unos i obradu podataka</b> (Kontinuirana izrada i održavanje programa za unos, kontrolu i obradu podataka za statistička istraživanja i razvoj novih aplikacija; Praćenje razvoja softvera i softverskih alata i unaprjeđenje aktivnosti primjenom istih)	2022. / 2023. / 2024. godina	Razvijene nove i unaprjeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka	- Odsjek za razvoj aplikacije za unos podataka	Ne				
Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno	0,300664	0,318000	0,315627																		
									Ukupno	0,300664	0,318000	0,315627														
Ukupno	0,300664	0,318000	0,315627																							



<p><b>3.7 Uzorak i statistička analiza podataka</b> (Izrada uzoraka i statistička analiza podataka za sva istraživanja koja se provode na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera.)</p>	<p>2022. / 2023. / 2024. godina</p>	<p>Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka</p>	<p>- Odsjek za statističke metode i koordinaciju</p>	<p>Ne</p>	<p>0,112749</p>	<p>0,119250</p>	<p>0,118360</p>	Budžetska sredstva	0,112749	0,119250	0,118360
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
<p><b>3.8 Baze podataka</b> (Kontinuiran rad na razvoju novih i unapređenju postojećih baza podataka.)</p>	<p>2022. / 2023. / 2024. godina</p>	<p>Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka</p>	<p>- Odsjek za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka</p>	<p>Ne</p>	<p>0,112749</p>	<p>0,119250</p>	<p>0,118360</p>	Budžetska sredstva	0,112749	0,119250	0,118360
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
<p><b>3.9 Uvođenje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000) i sistema upravljanja informacijama (ISO-27000)</b> (Opis statističkih procesa na bazi Općeg modela statističkog poslovanja (Generic Statistical Business Process Model - GSBPM) u svrhu implementacije ISO-9000 standarda)</p>	<p>2022. / 2023. / 2024. godina</p>	<p>Kreirane procedure za implementaciju standard ISO 9001 na bazi GSBPM i procedure ISO 27001 za zaštitu statističkih podataka s akcentom na IKT</p>	<p>- Odsjek za informacijski sistem i tehničku podršku</p>	<p>Ne</p>	<p>0,012000</p>	<p>0,012000</p>	<p>0,012000</p>	Budžetska sredstva	0,012000	0,012000	0,012000
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
<p><b>3.10 Konferencija zvanične statistike (ICOS)</b> (Organizacija međunarodne konferencije o zvaničnoj statistici)</p>	<p>2023. godina</p>	<p>Organizovana i održana međunarodna konferencija zvanične statistike</p>	<p>- Odsjek za publicistiku - Odsjek za pravne poslove</p>	<p>Ne</p>	<p>0,012000</p>	<p>0,012000</p>	<p>0,050000</p>	Budžetska sredstva	0,012000	0,012000	0,012000
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			

sredstva									
Ukupno									
Budžetska sredstva	1,928735							0,050000	2,058119
Kreditna sredstva									
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
<b>Ukupno</b>	<b>1,928735</b>							<b>2,253252</b>	<b>2,058119</b>

**Ukupno za program (mjeru) 3.**

**Napomena:**

<sup>1</sup> Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1)“ naziv će biti identičan.

<sup>2</sup> **PJ status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I). U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.



**DIREKTOR**

*(Handwritten signature)*

Doc. dr. Emir Kremić